

La Voz de Menorca

Número suelto 10 céntimos
Número atrasado 20 céntimos

DIARIO REPUBLICANO

Año XVI - Número 5.316

Subscripción
En la Isla el mes. Ptas. 2 00
Resto de España. " 3 00
Extranjero, al año. " 10 00

MAHON, MARTES 18 ENERO 1921

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA.-Teléfono 160

En el país de los viceversas

Un acto político, en tres jornadas

Cierva-Goicoechea-Lerroux

Prólogo

Fuera del Parlamento se ha realizado un acto político, tal vez trascendental y seguramente de importancia. Ese acto político es una trilogía, se divide en tres jornadas. Se ha presentado cada una de ellas en días distintos y sucesivos y en escenarios diferentes.

La primera jornada, en Palacio, en el Palacio Real; protagonista, Cierva; la segunda, en el hotel Palace, coro, la Juventud maurista; héroe, el señor Goicoechea, y la tercera jornada, en la Casa del Pueblo Radical, donde con ocasión del banquete al ilustre don Rafael Salillas, literato, sociólogo, criminalista, político, hombre verdaderamente ilustre, pronunció Alejandro Lerroux un discurso precioso, repleto de enseñanzas y consejos; un discurso patriótico, constructivo, positivo, afirmativo, elevado, con visión clara de la realidad y muy por encima de interés particular y partidista.

¡Oh, país de los viceversas! En la Casa del Pueblo Radical, y no en Palacio, se piensa en algo muy superior a actas de diputado, a piques personales y políticos, a remiendos y composuras de viejos y artificiales partidos. Los conservadores, en el Palacio de la Representación Nacional (no sabemos aún el otro) y en el «Palace Hotel», hablan como demagogos, y los republicanos en el Centro Radical proceden, hablan y piensan a lo conservadores de la libertad, de la democracia, de la civilización, de la vida humana, de la independencia nacional y de la patria en peligro. ¡Oh, país de los viceversas! Y ¡arriba el trapel!

Cierva, en Palacio

Bonito título para una zarzuela. Hasta sabemos bien, porque nos recuerda el título de otra zarzuela: «El diablo en el poder».

El señor Cierva, el demovedor, el truculento señor Cierva, ha estado en Palacio.

¿Llamado? ¡Oh! El señor Cierva se ha apresurado a decir que fue espontáneamente a felicitar, con un poco de retraso, las Pascuas y el nuevo año. Un aficionado al retruécano diría que fué a hacerla, no a felicitarla. Que fué porque quiso, porque le salió del cuerpo, no cabe duda. No creer al señor Cierva sería dar asenso a lo que no es posible imaginar, a lo que el Gobierno responsable no se presentaría.

En las Cortes, y no en la Cámara, se deben formar agrupaciones políticas, «bloques», uniones conservadoras. En unas elecciones generales ha debido el cuerpo electoral, y lo hubiera hecho de haber podido, mostrar su voluntad. Si no afirmativamente, de modo negativo la ha mostrada. El país no ha afirmado nada, pero se ha negado a volver al turno pacífico de dos partidos.

¿Se va a convencer a aquellos en la política de posar, a enderezar el fleco y a echar medos suecos a la institución conservadora? ¿Se va a zurrir, a lo sastre remendón, los tres reales conservadores en una toga que es capa parda?

Por los actos del señor Cierva conoceremos todo el alcance de sus representaciones.

¿Va a dejar pasar, doblegándose e interese, el aumento de tarifas ferroviarias? ¿Va a dar benevolencia a cambio de que le den diputados por Mallorca, Ycaia y Pego? Vivir para ver.

Las negociaciones de Goicoechea

El senador por Cierva, el ex ministro de la Gobernación señor Goicoechea, habló en el banquete de la Juventud maurista y habló elocuente, enérgicamente, contra la conducta electoral de Dato y Bugallal, a los que negó el agua y el fuego.

El señor Goicoechea negó honradamente a las Cortes elegidas el mes pasado.

En todas sus negociaciones, en todos sus reproches, tuvo razón el señor Goicoechea. Las elecciones últimas han sido una vergüenza. El Gobierno ha destituido alcaldes, procesado Ayuntamientos, usado de delegados presidiables, abusado de la Guardia civil... El señor Goicoechea tiene tanta razón en su crítica cuanto tuvieron los censores de las elecciones que en junio de 1919 hicieron Maura y Cierva y el mismo Goicoechea.

Aquellas elecciones, como éstas, se realizaron estando en suspenso las garantías constitucionales. Entonces no se aplicó la previa censura a la Prensa. A pesar de esta diferencia, que agrava la actual, las oposiciones liberales no han declarado facciosas estas Cortes, que lo son como lo fueron las anteriores. Cuando diga el señor Goicoechea sobre esto será muy justo, por violento que fuere.

Afirmaciones de Lerroux

De las acciones y de las palabras de mauristas y ciervistas se deducen cargos electorales, se adivinan heridas en el amor propio y, si se quiere, en la dignidad, se ven anhelos políticos; palpitan en ellos odios, deseos de venganza, amores a un personaje, a lo más a un partido.

¡Qué diferencia entre todo eso y el discurso de Lerroux! Lo pronunció en el banquete con que se obsequia a un candidato derrotado. Don Rafael Salillas ha sido uno de los diputados que mayor inteligencia y laboriosidad han puesto en sus tareas parlamentarias.

Asombra la perseverancia de Salillas en el trabajo ingrato de la Comisión de Presupuestos. ¡Qué de ciencia en sus votos particulares! ¡Qué espíritu de justicia en su defensa de los toreros de faros, de los sargentos de infantería de marina, de los que forman el Cuerpo de Penales!

Bastaría para hacer memorable la obra parlamentaria del señor Salillas su discurso sobre el estado de cárceles y presidios y la necesidad de la reforma penitenciaria y su enmienda para libertar a los Ayuntamientos de la pesadumbre del contingente carcelario. Pues un hombre así, un político así, un diputado ejemplar, de ciencia y de conciencia, perseverante, inteligente, bueno, se ha quedado sin acta. Y el obsequiado ni siquiera aludió a su derrota, y el señor Lerroux, al pronunciar su admirable discurso, redujo a muy reducido examen el proceso electoral, que relegó a segundo turno.

Las afirmaciones de Lerroux varían sobre lo que más importa a la vida nacional en estos momentos: la independencia de lo internacional, la independencia de lo económico y la higiene, la salubridad, que libre a la raza de la depauperación a España, de la mortalidad aterradora, de la vida media muy breve, del menguado aumento en la población.

En lo internacional, secretamente, a espaldas del país y de las Cortes, se nos lleva a alianzas desconocidas; se nos somete, acaso, a un prefectorado, como a Portugal, como a Egipto.

Rechazó Lerroux con verbo inflamado, no ya por la elocuencia, sino por la indignación patriótica, la mengua del protectorado.

En este año de 1921 terminan plazos de leyes, de arrendos, de convenios, de tratados de comercio. Lerroux pidió la nacionalización de los ferrocarriles y de la riqueza en poder de extranjeros; dependencia económica que imposibilita o pone en peligro la soberanía nacional, la independencia de España. Pidió un Parlamento técnico, de capacidades, de industriales, de obreros, para tratar de los ferrocarriles, las minas, los saltos de agua, el contrato de venta del azogue, la ley del Banco, el arrendamiento de la administración del monopolio del Tabaco, los Tratados de comercio, la ley del Banco de España, etcétera, etc.

Y al lado de esos problemas vivos, el vitalísimo de la producción y del transporte como medio de abaratar la vida.

¿No contrasta todo esto con todo aquello de la concentración conservadora, la caída de los idóneos, los alfilerazos políticos, los agravios electorales?

Lerroux, muy respetuoso con las personas, muy enérgico con los vicios, negligencias e impotencias, que ponen en peligro la vida de la patria, afirmó rotundamente su republicanismo.

Para sus correligionarios era innecesario; para los que de buena y de mala fe (de todo hay) suponen en Lerroux propensiones a acercarse a la monarquía, la afirmación estuvo en su lugar, y fué oportunitísima. El día antes, un colega, *El Mundo*, escribía un artículo sobre el supuesto (admitido aquí de buena fe) de que Lerroux se prestara a servir a la monarquía o a la patria aceptando el régimen político actual.

Precisamente Lerroux señaló incompatibilidades esenciales. ¿No dice nada a los monárquicos las alanzas y el patronato negociados, buscados, pactados en la forma que reprochó Lerroux? Bastaría eso, si no fuera suficiente la impotencia, para alejarse, en vez de aproximarse. Y si no bastaran las afirmaciones de Lerroux, la primera jornada del acto político sacramental, la famosa visita del señor Cierva, sería más que suficiente.

Irreducible en su republicanismo se mostró Lerroux; transigente y amplio como hombre de partido dentro del campo republicano y vidente en la profecía, sobre el plan, varonil en la acusación, fué al tratar de la marcha de España hacia el abismo.

Asombra la inconsciencia de unos y la concupiscencia de otros y alarma la impotencia de los que gobiernan. ¿No vea los unos adónde vamos? ¿No aciertan a evitarlo los otros? Estos son abogados a mayores peligros que los sufridos en 1898.

(De El País).

Noticias Marítimas

El tiempo

Persistió durante el sábado el viento Norte, y por la noche recrudesció con más fuerza cayendo a intervalos ligera nevada. El domingo y ayer sopló duro Norte.

Vapores corcos

El sábado por la noche zarpó para Palma el vapor «Jorge Juan» al mando del capitán señor Sequi.

—A causa del furioso temporal de estos días ha quedado detenido el vapor «Mahón» y por lo mismo el viaje directo del sábado queda suspendido saliendo esta tarde de Itinerario a las cinco. Regresará el viernes.

—También llegó anoche con retraso el vapor «Ausias Mareh» procedente de la ciudad condal y Alcudia. Debía llegar el domingo, pero quedó en Alcudia.

La correspondencia ha sido reparada esta mañana.

—Se esperan en esta cuartel veintidós de distintos puertos con carga varia.

Marinas inglesa y yanqui

Inglaterra fué la primer potencia marítima antes de la guerra y sigue siéndolo después; pero ese predominio está en trance de perderlo. Su flota comercial sumaba 20 millones de toneladas en 1914, y sus construcciones posteriores a daras penas consiguen cubrir las pérdidas ocasionadas por el natural desgaste y por los submarinos.

Los Estados Unidos han quintuplicado en el mismo tiempo su tonelaje. En 1914 eran 4 millones y medio el año 1914; hoy se eleva a 15 millones, y si las construcciones prosiguen con la misma actividad—asi parece—, dispondrán dentro de nueve años de 30 millones de toneladas. Habrá plétora de barcos, y algunas Marinas pericitarán en la competencia de los flotes.

ESPECTÁCULOS

TRETRO PRINCIPAL.—Mucho y bien, como de costumbre, ha trabajado estos días la compañía a cuyo frente figura el muy notable actor Horacio Socías.

Esta compañía actúa con tal perfección, pone en escena las obras con tanta propiedad y revela un estudio tan acabado que en realidad habríamos de dedicar un párrafo especial a cada artista, y muy a pesar nuestro no nos lo permiten ni el tiempo, ni el espacio disponible.

No recordamos haber visto actuar en Mahón ninguna compañía que en conjunto fuera tan buena, en el concepto artístico, como la que hoy trabaja en el Principal.

Fijemos por ejemplo la atención en

Orfanon

Martes, día 18 de Enero de 1921

A las 5 y media.

A las 9 de la noche

PROGRAMA SELECCION

El hermosa cine-drama de la marca «Mundus» titulado

— EL HERMANO MAYOR —

Gran creación de W. S. HART

La chistosísima película en dos partes, gran éxito de risa,

EL DEBUT DE VICTORIA

Miércoles, día 19

SESION INFANTIL con los episodios quinto y sexto de la formidable serie, que está logrando éxito extraordinario, titulada

— LA NUEVA AURORA —

la come día de Linares Rivas, estrenada el sábado, «La fuerza del mal», y habremos de reconocer que todos los intérpretes rayaron a gran altura y secundaron dignamente a Socías. Estantamos por lo menos, ya que no cabe otra cosa, los nombres de las señoras y señoritas María Quesada, Coral Diaz, Conxelo Gimenez, María Luisa Escobar y María Arbal y de los señores Socías, Aguado, Gámez, Carmona, Carbó, Calvo y Mas.

Y si ahora nos referimos a la maravillosa interpretación dada anoche a la preciosa comedia de Echegaray «De mala raza», después de admirar nuevamente el genio artístico de Socías, habremos de elogiar muy especialmente a las señoras y señoritas Quesada (Adelina), Jiménez (doña Visitation), Ayllon (Paquita) y señores Socías, que hizo una creación maravillosa del papel de Carlos, Gámez (don Aveilino), Carbó (don Prudencio), Hornos (don Nicomedes), Calvo y Ruiz.

Cinco veces hubo de levantarse el telón después del último acto.

La concurrencia numerosa.

Sentimos que nos sea imposible extendernos más, para poder decir lo mucho leudaría que se nos ocurre.

TEATRO DEL CONSEY.—Una serie de estrenos nos acaba de ofrecer la compañía de zarzuela y de ópera de este teatro.

Los artistas han demostrado su aplicación y aprovechamiento bajo la inteligente dirección del maestro don Martín Confi.

Entre las obras puestas en escena merece especial mención «El maestro Campanone», inspirada composición, una miniatura, digámoslo así, en la que figuran trozos selectos de la antigua y siempre celebrada zarzuela grande que ha deleitado ya varias generaciones «Campanone o la prove d'una ópera seria».

También el Teatro Consey se ha visto concurrido.

Continuará mañana la crónica de espectáculos correspondiente a la semana pasada y desde luego advertimos que sólo unas breves impresiones podremos dedicar a cada uno.

COTIZACIONES

Bolsa de Barcelona

Telegrama recibido por el BANCO DE MENORCA

Del 17 Enero 1921

Interior serie A.	70'30
Id. B.	65'40
Id. C.	69'40
Exterior serie A.	85'30
Amortizable 5 p.%, A.	95'30
Id. B.	95'15
Interior fin de mes.	00'00
Nortes	42'70
Alicantes	45'40
Andaluzes	45'50
Orenses	06'00
Francoes	46'40
Libras	38'24
Liras	26'40
Coronas austríacas	1'80
Marcos	12'08
Nortes Prioridad	56'00
Cáceres Variedad	30'90

Crédito Mercantil de Menorca

MAHON

Bolsa de Barcelona de 17 Enero

Interior 4%	76'40
B.	69'40
C.	69'40
Amortizable 5 p.%, A. Emisión 1900	95'60
Id. B.	95'15
Id. C.	95'15
Amortizable 5 p.%, A. Emisión 1917.	95'25
Id. B.	95'08
Id. C.	95'08
Exterior 4%	85'40
Obligaciones Norte Prioridad Ba	56'00
Francoes suizos	117'75
Francoes cheque París	46'40
Libras	38'24
Dollars	7'54
Marcos	12'05
Liras	26'40

Nos encargamos del canje de las carpetas y títulos. Deuda interior por las nuevas laminas.

Los referidos títulos deben presentarse con los cuatro últimos cupones sin cortar.

Salón del Cine España

Fiesta de las muñecas

Números que han salido premiados:

Table with 2 columns: Número del billete, Número de la muñeca. Lists winning numbers from 96 to 3053.

Aviso importante

A los asociados de la Mutuelle de France et des Colonies del año 1906, pueden pasar por esta agencia...

Debiendo advertir que todo documento que no sea presentado en la fecha que marca el reglamento quedará perjudicado.

Agencia de Seguros.—Miguel Thomés, calle Cardona y Orfila, 30, Mahón.

Crédito Mercantil de Menorca

Por acuerdo de la Junta de Gobierno de esta Sociedad, se convoca a Junta general ordinaria para el día 31 del corriente...

Los señores accionistas deberán depositar sus respectivas acciones en las oficinas de esta Sociedad con tres días de antelación al de la junta.

Mahón 12 de Enero de 1921.—El Presidente, Pedro Seguí Oliver.

Juventud Republicana

Con objeto de tratar de asuntos que interesan a todos los adheridos se convoca a una reunión que tendrá lugar hoy martes día 18 del corriente...

TRIANGLE

Risa sor los tres lados al estrenarse

Hoy martes del Trianon

la regocijante cinta

EL DEBUT DE VICTORINA

Nombramiento

Nos dicen de Alayor lo siguiente: «Ha sido nombrado juez propietario de esta villa, el simpático joven don Pedro Castell Riudavets, farmacéutico...»

COKE Pidan precios FÁBRICA DE GAS

Por el abaratamiento

Ayer se organizó una manifestación pública que se dirigió a las autoridades gubernativa y municipal, en solicitud del abaratamiento del pan, carne, carbón y otros artículos.

Dichas autoridades ofrecieron, como puede suponerse, gestionar con interés lo que se pedía.

Evitará usted las bronquitis tomando PASTILLAS KLAN.

Tres reales la caja en todas las buenas Farmacias.

Servicios de la guardia municipal

El municipal señor Pons, encontró el domingo a un hombre a quien en

una racha han inferido con un plato una herida en la cabeza por la que maneban sangie en abundancia...

Unos mal educados dejaron abierta la espita de la fuente de la plaza de San Roque y causaron desperfectos en la obra.

Hoy martes del Trianon GRANDES ESTRENOS

Presentación de W. S. HART

Selección artística

Los programas que se estrenan los martes del Trianon merecen en verdad calificarse de selectos.

Lo demostrará una vez más el programa que hoy se estrenará en el popular cine de la calle de San Elías.

PARA VENDER

Por retirarse del negocio se venden todos los enseres de la tienda «La Suiza».

Resistencia inútil

La ola de baja se aproxima impetuosa y arrollará a quien intente resistir después de haberse dejado llevar a placer en su día por la del alza.

Teatro Principal de Mahón

Hoy martes día 18 de Enero de 1921. — A las nueve

FUNCION MONSTRUO

2 PRECIOSAS OBRAS 2

NOVENA DE ABONO

1.º La comedia en 2 actos de los Hermanos Quintero

EL NIDO

2.º ESTRENO de la chistosísima comedia en 2 actos, original de los señores Pedro Muñoz Seca y Pedro Fernández, titulada

LOS AMIGOS DEL ALMA

LUJOSA PRESENTACIÓN. — GRANDIOSO ÉXITO DE LA COMPAÑIA

Sobre el muelle de Aicudia se ofrecen hoy las tan acreditadas de La Puebla cincuenta y seis pesetas más baratas (los cien kilos) que hace poco tiempo.

Esta baratura es debida a la gran importación de aquellas legumbres desde el extranjero y seguramente no tardará en beneficiarla nuestro pueblo.

Motivos cortos

Se ha reanudado los trabajos para continuar la balustrada del mirador de la calle Puente del Castillo.

Hoy martes del Trianon

Estreno del cine drama EL HERMANO MAYOR precioso film marca MUNDUS

Destinos en telégrafos

Han sido destinados a prestar sus servicios en Mahón, los Oficiales de Telégrafos, recién ingresados en el Cuerpo, nuestros jóvenes paisanos don José Sintes Fábregas, don Agus-

tin MasPOCH Vives y don Juan Vaquer Pons.

Les felicitamos.

COKE Grandes existencias FABRICA DE GAS

Se recuerda que esta tarde a las seis y media se deben reunir en el Salón de las Casas Consistoriales los alistados en el Sctmática Urbano de Mahón, para proceder a la constitución del mismo y elegir los cabos y subcabos de los distritos.

PARA VENDER.—Lo están varias bicicletas y los enseres de una tienda, todo en muy buen estado. Calle del Carmen, 46.

BOTE PARA VENDER

Hay uno de 30 palmos con dos juegos de velas y en muy buen estado. Informes, San Jorge, 27. — Villacarlos.

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 15 a las 20 10 y 17 a las 22 15.

La cuestión social

Las subsistencias

Barcelona.—A pesar de la campaña que en la cuestión de subsistencias desarrolla el Gobernador continuo, nublado el horizonte.

Los abastecedores de pescado se oponen a las medidas que en pro de abaratamiento dictan las autoridades y telegrafaron a los pescadores del Norte para que suspendan las remesas.

El Gobernador persiste en el propósito de establecer tiendas fuera de los mercados y ha hecho fracasar las maniobras de ciertos vendedores.

También impedirá que se formen depósitos domésticos o clandestinos de pescado a fin de disminuir la oferta para poder vender caro. Todo el que se coja diariamente se destinará al consumo.

Han sido decomisadas cuarenta y nueve vasijas que contienen leche adulterada.

Continúa la imposición de multas a los defraudadores, sin perjuicio de llevarlos a los tribunales.

Ha ingresado en la cárcel la vendedora de carne Micaela Deixans.

Terrorismo y atentados

Barcelona.—En el cuartel de Roger de Lauria se ha juzgado en consejo de guerra a un individuo acusado de haber inferido ofensas a la guardia civil.

En el Campo de la Bota han sido reconocidas dos bombas que resultaron dos granadas de guerra que se enviaban a Francia cargadas de dinamita, a las que estaba aplicada una mecha cuya combustión duraría medio minuto.

Estas bombas podían causar daños. Junto al Arco del Triunfo, en el momento de detener a un obrero, se entabló un tiroteo con la policía del que resultó muerto Francisco Sabater.

Continúan las detenciones de sindicalistas.

Huelgas y confictos

Barcelona.—Hoy han emigrado cuarenta obreros.

Por falta de trabajo se han cerrado los talleres de Arenys de Mar.

También se han cerrado fábricas y talleres en Gerona y San Feliu de Guixols.

Los fabricantes de papel insisten en querer que se restablezca el arancel.

También los azucareros piden lo mismo.

Empleados oficiales en huelga

Madrid.—A disgusto del personal de hacienda el Ministro del ramo señor Domínguez Pascual ha creado cien nuevas plazas de plantilla.

Como protesta han iniciado la huelga de brazos caídos. El asunto dará mucho juego.

A los empleados de Hacienda de Madrid les han secundado los de otras provincias y se han negado a despachar toda clase de documentos, incluso el expediente de un vendedor de Barcelona que quería salir de la cárcel por haber depositado la fianza que se le exigía para libertarle.

En Madrid los empleados acudieron todos a sus puestos, pero no bajaron.

El Director General señor Illana dijo que no ha inspirado el decreto causante del conflicto.

Ni siquiera se han confeccionado las nóminas para poder cobrar el día 20.

El señor Illana ha dimitido.

Los jefes de administración se han solidarizado con los huelguistas y han presentado al Gobierno una fórmula de solución.

El señor Dato responde que en tanto dure la rebeldía son imposibles las gestiones de arreglo.

Hoy al anochecer se ha celebrado un Consejo de Ministros para estudiar el conflicto.

Han conferenciado el jefe del Gobierno señor Dato y el Ministro de Hacienda señor Domínguez Pascual.

El Comité de funcionarios que reside en Tarragona es apoyado por todos los compañeros de España.

Insiste en decir el señor Dato que mantendrán a todo trance la disciplina y afirma que el movimiento es in-

justificado. Mañana informará ampliamente al Rey, quien mientras tanto sigue de cacería en Doñana.

El señor Dato desmiente la noticia de la dimisión del Ministro de Hacienda señor Domínguez Pascual; rumor que circula con insistencia.

Esperará con emoción la sesión que mañana celebrará el congreso y en la que se tratará de la huelga de los empleados de hacienda.

LA POLÍTICA

La proposición Lerroux

Madrid.—El señor Lerroux ha hecho las manifestaciones siguientes:

—Pedí la formación de un parlamento técnico consultivo porque las cortes han fracasado, a pesar de no haber actuado todavía, y precisa dar mayor actividad a las fuerzas económicas. Para esto se deben asignar técnicos especializados, quienes en estos momentos decisivos podrían decidir el porvenir de España.

Trató de suprimir deficiencias y de oír la opinión, a fin de que no sea esta sorprendida por los votos de los designados por las elecciones oficiales que son artificiales y amañadas.

A pesar de la buena voluntad del Gobierno teme que mi proposición corra la misma suerte que otra sobre un gran empréstito que presenté en agosto de 1919.

Menudencias

El día 25 se inaugurará la exposición beiga de arte.

Los carreteros de Barcelona celebraron la tradicional fiesta de San Antón.

Se trabaja para activar en Barcelona la creación de un monumento dedicado al maestro Granados.

Calculase que el jueves se constituirá el Senado.

Siguen las vistas de actas protestadas ante el Tribunal Supremo.

COKE CLAZE SUPERIOR FABRICA DE GAS

Tipografía Mahonesa.—Calle Nueva

AL COMERCIO

Se participa que esta semana se pondrá a la carga en el puerto de Barcelona el pailebot a motor

VALENTIN

que lo despacha en Barcelona DON FRANCISCO ARGUMENTAU, Cistina, 5, y próximamente, cuando tenga el motor colocado, prestará también servicio el de esta matrícula

JUPITER

ambos apoyados por la UNION COMERCIAL E INDUSTRIAL DE MENORCA.



Hoy martes día 18 de Enero de 1921.—A las nueve

Sesión extraordinaria, en la que se proyectará por última vez la segunda jornada de la grandiosa película

EL MÉDICO DE LAS LOCAS

El mayor éxito de la cinematografía contemporánea

Principal intérprete el atleta GALAGR

Título del segundo episodio: EN LA MANSION DE LA LOCURA.

Completará el programa la siempre interesante revista ACTUALIDADES GALMONT y una chispeante película cómica.

Miércoles: Tarde y noche

LA VENGANZA DEL SOL

por LOLA VISCONI

EN BREVE

«EL OPAN GALEOTO». — «EVA PECADORA» por ITALIA ALMIRANTE MANZINI y la Super-Cine-Novela de grandioso éxito y emocionante argumento, titulada

EL HIJO DE LA NOCHE